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Павло Дуров-російський підприємець,

програміст, доларовий мільярдер, один з

творців соціальної мережі "ВКонтакте" і

творець месенджера "Telegram".

Колишній генеральний директор Вконтакте (2006—

2014). У студентські роки лауреат стипендій

Президента РФ і Уряду РФ, триразовий

лауреат Потанінської стипендії.

У 2001 році з відзнакою закінчив академічну

гімназію, в 2006-філологічний факультет

Санкт-Петербурзького державного університету

за спеціальністю " Англійська філологія та переклад»

з червоним дипломом (який досі не забрав).

Роком раніше закінчив професійну підготовку

на факультеті військового навчання СПбДУ по

спеціалізації «Пропаганда і психологічна

війна", після закінчення якої отримав звання

лейтенанта запасу. Відразу після закінчення вузу він

створив " ВКонтакте», найбільшу на даний момент

соціальну мережу в Росії. За даними видання Forbes, лише за

 останній рік його статки зросли на 350 мільйонів доларів. У 2018

 році дохід Павла Дурова складає 1,7 мільярда доларів. Він

 займає 58 місце у рейтингу "200 найбагатших бізнесменів Росії".



Створення Вконтакте

Ще під час навчання в університеті 
створював інтернет-проекти, зокрема 
Spbgu.ru та Durov.com. Останній, це 
така собі електронна бібліотека 
рефератів та місце для обміну ідеями 
студентів. Spbgu.ru – був форум 
університету.

Один з друзів Дурова навчався у 
США, він і розповів хлопцю про 
Facebook. Тож Павло спробував 
створити щось подібне в Росії. Перша 
назва проекту була "Студент.ру", але 
згодом Павло вирішив змінити назву 
на ВКонтакте, адже нею 
користувались не лише студенти, а й 
випускники.



Вконтакте
У перший час проект був закритим, і вступити в нього можна було тільки 
на запрошення. Реєстрація допускалася тільки по імені та прізвища. 
"Будь ласка, зареєструйся на цьому сайті! Ти дуже мені допоможеш!» - 
благали один одного студенти столичних вузів.
За кілька листопадових днів нікому не відома мережа "ВКонтакте" 
залучила понад 2000 користувачів. Причина-конкурс, який придумав 
Павло Дуров. Тому, хто запрошував найбільшу кількість друзів, дарували 
плеєр iPod.
Через три місяці була введена вільна реєстрація, а через збільшення  
кількості учасників соціальної мережі, змусило організаторів перейти на 
більш потужні сервера і займатися постійним поліпшенням програмної 
підтримки мережі.



Подальший розвиток Вконтакте

Зростання користувачів ресурсу збільшувалося дуже швидко завдяки різним 
рекламним інструментам, які використовували власники сайту.Вже через кілька 
тижнів сайту "ВКонтакте" знадобилося міняти потужність, на яку був 
розрахований сервер сайту.Через три місяці сайт "ВКонтакте" увійшов в 
п'ятдесят найперспективніших сайтів російського Інтернету. Історія успіху 
Павла Дурова почала набирати обертів.З часом сайт почав впроваджувати 
різні методи отримання прибутку.Це були платні смс-повідомлення, за 
допомогою яких Користувач ВК міг підвищити свій особистий рейтинг на сайті.
Пізніше з'явилися платні подарунки один одному, які вимірювалися окремою 
валютою ВК, і купувалася вона за реальні гроші.А в 2009 році сайт запустив 
рекламу у вигляді ігор і онлайн-додатків від різних розробників, які повинні були 
платити сайту «ВКонтакте» відсоток від свого прибутку.А через два роки 
вартість сайту "ВКонтакте" оцінювалася в 2 мільярди дол. Історія успіху ВК 
стала початком історії успіху Павла Дурова.



Продаж 
Вконтакте
•На початку 2014 року Павло Дуров продав 
свою частку (12%) акцій і 1-го квітня заявив 
про відхід з поста генерального директора 
«ВКонтакте». Через два дні він спростував 
свою ж заяву, назвавши його 
першоквітневим жартом. Проте вже 21 
квітня Павла Дурова все ж зняли з посади 
генерального директора.

•Суперечки про причини відходу Дурова зі 
створеної ним компанії не вщухають досі, 
точної причини, однак, невідомо.



Проект 
Telegram
Ще під час роботи у ВКонтакте Дуров паралельно 
працював над ще одним своїм проектом – 
месенджером Telegram. Це сервіс для обміну 
повідомленнями, документами та іншими 
файлами. Цей додаток використовує декілька 
протоколів шифрування, тож він більш захищений 
від стеження та отримання нелегального доступу 
до даних його користувачів.

Як розповів сам Павло, ідея створення подібного 
месенджера прийшла до нього тоді, коли під його 
двері прийшов спецназ. Тоді він усвідомив, що не 
має безпечного каналу для комунікації.

Месенджер Telegram в січні 2021 року став 
найбільш завантажуваним неігровим додатком в 
світі, обігнавши TikTok і WhatsApp. Про це свідчать 
дані компанії Sensor Tower, що займається 
аналітикою цифрових ринків.

У перший тиждень січня 2021 року щомісячна 
аудиторія Telegram перевищила 500 млн активних 
користувачів, розповів Павло Дуров у своєму 
каналі в месенджері. Він підкреслив, що Telegram-
найбільший месенджер для тих, хто шукає 
платформу, орієнтовану на конфіденційність і 
безпеку.



В чому полягає 
успіх Telegram?
"У чому наш секрет? В послідовність. 
Протягом 7,5 років ми послідовно захищали 
конфіденційність наших користувачів, а 
також регулярно покращували якість і набір 
функцій", - пише Дуров.

Він вважає, що кожен, хто вірний своїм 
цінностям і регулярно для цього докладає 
зусиль протягом тривалого періоду часу, 
обов'язково доб'ється успіху в своїй галузі. 
Це відноситься до будь — якого виду 
людської діяльності-спорту, ведення блогу, 
мистецтва, програмування, бізнесу або 
навчання, додав Дуров.

Засновник Telegram також зазначив, що з 
моменту запуску месенджера в 2013 році 
його користувацька база щорічно зростала 
більше ніж на 40%.



Правила життя 
Павла Дурова
Більшість людей в себе не вірить – в компромісі з 
людиною, яка не вірить в себе, ні ви, ні він не отримуєте 
вигоди. Головне – не логіка, а сила внутрішнього 
переконання.

Ми ніколи не копіювали, не застосовуючи 
мозок. Логотип «ВКонтакте» я набрав шрифтом Tahoma за 
три хвилини. Правила? Ви повинні бути трохи сірими, але 
впізнаваними; не повинні викликати яскраві негативні 
емоції. Синій, білий, сірий кольори нікого не дратують.

Читай книги. Золоте правило - читай / слухай як мінімум 
одну книгу на тиждень. Це 50 книжок на рік, які перевернуть 
Твоє життя.

Намагайся оточувати себе порядними, чесними, відкритими, 
розумними та успішними людьми.

Перестань читати новини. Все одно про ключові події 
будуть говорити всі навколо.

Вчи іноземні мови. Російськомовних користувачів Інтернету 
60000000. Англомовних - мільярд. Знання англійської - це 
вже не просто примха інтелігентів, а життєва необхідність.

Забудь про те, що було в минулому. Візьми з собою звідти 
тільки досвід, знання, хороші стосунки і позитивні враження.

Навчися вставати якомога раніше. Дорослій здоровій 
людині досить для сну 7 годин, все інше – лінь.

Подорожуй якомога більше, це відмінний об’єкт для 
інвестування.



Скандали і особисте 
життя Павла Дурова

Одного разу Дуров з друзями викидав гроші з вікна офісу 
"ВКонтакте", роблячи з них літачки. Він знімав на камеру, як 
люди внизу юрмилися і намагалися ловити їх. За оцінками, 
він викинув близько 2 тис.доларів. Після цього журналісти і 
депутати почали жорстко критикувати його, засуджуючи 
ексцентричну поведінку.

У 2012 році Дуров піддався ще більшим нападкам, коли до 
Дня Перемоги написав у себе в Твіттері " Народ гуляє! Ну 
ще б пак - 67 років тому Сталін відстояв у Гітлера право 
репресувати населення СРСР". Тепер багато хто на 
телебаченні вже відкрито називали Павла"мерзотою".

Павло є прихильником лібертаріанських політичних та 
економічних поглядів. Це пояснює чому він неохоче йде на 
співпрацю з державними структурами. Він вважає, що 
жодна людина або структура не мають права зазіхати на 
приватну власність або особисту інформацію.

У плані релігійних переконань Павлу близький буддизм. 
Хоча в деяких джерелах стверджують, що він 
пастафаріанець. З відомих особистостей його надихає Стів 
Джобс. Для Паші головне в житті — саморозвиток, а в 
людях він цінує сміливість і завзятість.

У деяких джерелах ЗМІ можна знайти фотографії, на яких 
він зображений в компанії красивих дівчат, з якими йому 
приписували романи. Але від Павла Дурова будь-яких 
офіційних заяв подібного характеру не надходило. Так що 
його особисте життя для ЗМІ-таємниця, покрита мороком.


